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©EMA B

B1l. To petalAikd nAektpodia, Ta omola amoteAoUv cuyXpOVwWGE Kal
KOANonN , dtakpivovtal og yupva Kat emevdedupéva . Ta
enevdedupéva nAektpodla dépouv pla emevOUon mou AELWVEL
€UKOAQ WOTE VA UTTOPEL vaL ETILTUXEL :

1) IXNUATLOUO TPOOTATEUTIKAG OTPWOEWC ATtO oKoupLld (kpolota),
TIOU ETUITAEEL.

2) Anpwoupyia mpootateuTtikol pavdua ano agpla.

3) AlwdAuon Twv akaBapolwy.
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4) Tov LoVIOUO aVAEDSA OTO NAEKTPOSLO KAl 0TNV ATHOodhALPaAg,
WOTE Vo SLEUKOAUVETOL TO QVOA KOL N cuvthpnon otabepou
NAEKTPLKOU TOEOU .

B2. Atpaktog ovopdletal kaBe paBdoc mou nmeplotpEdetal
UeTadPEPOVTAC PO .
Ztpodeic ovopalovrtal Ta ONUELD TNE ATPAKTOU ) TOU Afova OTou
dnuoupyeital cuvepyaoia (emadn kal meplotpodr) pe aAAd
otolxeia .

2TOX0C TNG Aslavong Twv oTtpodEwv lval n peiwon tng
emipavelakng TpaXUTNTAG, WOTE Vo eAATTWOEL 0 cuvteAeaTNC TPLRNAG
TouTo glval onUAVTIKO yLa TNV KAAR cuvepyaoia Toug pe ta £dpava
oAioBnong (koulwveta) aAAd kal Tnv emitevén akpifelag otn
Sdtaotaon . H dtdotaon tng SLAUETPOU TNC ATPAKTOU OTO CnUELO TOU
otpodea dSnAadn, mMpEMeL va BplokeToL HECO OTA OPLA OLVOXWV TIOU
QTTOULTOUVTAL YLaL TN OWOTr TomoB£TNoN TNG LECO OTOV ECWTEPLKO
S0KTUALO TwV £6pAavwV KUALONG (pOUAENAVY).
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FTA TO EAPANO A ENIAETOYME TYNO POYAMAN : 61814

N'TA TO EAPANO B ENMIAEFOYME TYNO POYAMAN : 6214

Ta 6¢pata xapaktnpifovral npooitd. A&ilel va onuelwBei OTI Ta
NEPIOOOTEPA aANO aAuTa uUNAPXOUV OTa NpoTeIvOPeva O&uaTta nou
BpiokovTal oTnVv I0To0€AiIda ToUu (PPOVTIOTNpPIioU PaAc.

ENIMEAEIA: KakouAdg I'. NikoAaog

EmipéAeia KakovAdg I'. NikdAaog



